GUTBROD SIM 127 K

AREAL-PFLEGE-SYSTEME | Art NE 0258 . 0%

E-KATALOG 000.18.504



E 1-0320.00

T g R e |INOEX " - | gatum. . | nae .
Y o Eu =107 f E1-0320.00_ ; 6.1.93 I; N. Fleisch
: “I‘v "‘ ‘ _r "(" L - ._ } .‘..._._. T ‘hr’]’ '-. : .|l‘ . TR




25 000.02 426

Biid | Teile-Nr. Norm — Bezeichnung |Stiick
Fig. [ No. piéces Numero de la norme |Nbr.
No. |[Parts — No. Standard Description |Nbr.
1 | 028.76.809 1
2 [ 028.77.879 1
S 2 M8x 20 DIN 933 2
4| 24.6481 .18 A84 DIN 125 2
5| 2@ehNs | ™8 DIN 985 2
6| 000.90.228 e 1
7 | 00090 227 B Foa i
8 | 028.77.207 1
9 | 028.77.208 1
10 | 000.37.500 530 mm 1
1 000 .37 . 448 550 mm 1
12 | 000.06.359 M6 - KS 134 2l | ey
13 | 000.06.356 M6 - KS 131 6
1% | 21.1441.46 M6 x16 DIN 933 7
15 | 24.6486.16 A6.4 DIN 9021 8
16 | 000.50.141 : : 1
| 00070 08 e
18 | 028.77 882 2
19 | 028.77.881 1
% | 026.77.0% 5 3
P o M6 x 20 DIN 933 g
2| 2464811 ~ A64 DIN 125 3
23 | 24.1426 14 M6 DIN 985 3
2 | R0037.453 12x3 1100mm M
E M6 SF-TT 6x12 FZB 1

Bild | Teile-Nr. Norm — Bezeichnung | Stiick
Fig. | No. piéces Numero de la norme | Nbr.
No. | Parts — No. Standard Description| Nbr.
26 | 028.77.262 2
27 | 000.17 .010 ]
28 | 000.76.076 e
29 | 028.77.136 N
20 B e s | e I
| e e T
| e R e
B | 24342155 M12x15 DINOT7 | 2
36 | 00049.957 =
000.05.009 | 4x12 g
El-0320.00:111




= 1 =08z .00

And Nr | INDEX__ |DATUM. | NAME
6a-107 |E1-0321.00 [ 6.1.93 |N Fleisch



Bild | Teile-Nr. Norm — Bezeichnung

Fig. [ No. piéces Numero de la norme | Nhr.

No. | Parts — No. Standard Description| Nbr.
26| 000.01.109 = 5
2 || 25 sl 8x16 DIN 71752 el
28 ghIsdener M8 DIN 985 205

2| 28359116 | textomenr | 2

30| 2862187 | oBx320N7mS2 | 1
N | 25.942512 _8x32 DIN 71752 =

Bild | Teile-Nr. Norm — Bezeichnung |Stiick
Fig. [ No. piéces Numero de la norme |Nbr.
No. | Parts — No. Standard Description |Nbr.
1 (. 24.1426.76 M16x15 DIN 985 3
o | oy 17 DIN 7349 3
3 | 028.77.181 1
L | 28.3592 52 52x2 DIN 472 6
5 [ 26.1027.05 6205-2RS DIN 625 6
6| 028.77.130 s e R
7 | 028.77.129 e s
8 | 25.5231.78 A6 x6x20 DIN 6885 3
9 | 02877.128 3
10 | 028.77.148 3
11 | 000.20.638 3
12| 31.1242,60 M16x45 DIN 933 3
13 | 24.1426.18 M8 DIN 985 18
14 | 24.6481.18 A8.4 DIN 125 18
S e M8 x 25 DIN 933 18
16 | 025.76.182 o
17 | 28.3591.17 17x1 DIN 471 2
18 | 28.359235 35x 10,5 DIN 472 7
19 [ 26.1107.03 6003 - 2RS DIN 625 4
20 | 025.76.339 2
21 | 025.77.870 : 2
22 000.30.281 1
23| 28.6218.16 8x16 DIN 71752 1
2| 2752108 M8 DIN 934 i
25 | 025.76.312 7

£1-0321.00 1/1




E1-0322.00

Getriebefett !

Teile=Nr. 001.51.050 (1kg -Dose
Duraplex EPOO

NAME
N.Fleisch




Bild | Teile-Nr. Norm — Bezeichnung | Stiick

Bild | Teile-Nr. Norm — Bezeichnung | Stiick
Fig. | No. piéces Numero de la norme |Nbr. Fig. | No. piéces Numero de la norme | Nbr.
No. | Parts — No. Standard Description [ Nbr. No. [ Parls — No. Standard Description| Nbr.
1 | 000.04.196 1 5 || 20607106 | 45x55x01 DIN9B8 X
1A | 28.5871.21 A10x14 DIN 7603 1 - | 24.6271.87 45x55x03 DIN98E | X
3 | 024.77.103 : 1 27 | 028.77.892 1
5 | 025.76.375 : 7 1 28 | 25.5231.82 A6x6x28 DIN 6885 | 2
6 | 25.5231.84 A6x6x36 DIN 6885 : 29| 26110005 | 6005 DIN 625 Tl R
il i ) 25x35x0,1 DIN 988 X 30 | 24.6271.72 I
S | EBTEeND  25x35x0,2 DIN 988 X e e x02DN988 | X
8 | 26.1030.05 6305 DIN 625 o 31 | 26359247 | 47x175 DN 472 =y
9 | 000.25.215 : 32| 281112.25 B 5, L
10 | 28.3592.62 62x2 DIN 472 2 0| e i o
1 | 24.627204 | 50x62x1 DIN 988 iy - | 22.3419.27 'MB%30 DNGos
A B oy s e [R5 T 1 S O R Rl DN Rl
i B e [ R e e s o T e
- | 000.20.462 3 X o A B ok e
14 | 26.1107.07 6007 -2RS DIN 625 e i ) e DO
15 | 028.77.230 i 1 41 | 24.819556 VSK 8 o e
17 | 028.77.008 _ 1 2l 7050 BHeNNES
18 | 000.20.524 B | 009279% B e e
19 | 24.8190.18 8 Schnorr P e e 1
b A ) M8x 25 DIN 933 1 46| 26142318 | BM8 DN e 1
21| 000.75.951 e 1 DAL ME 0 NG P
22 | 000.75.840 1 _
23 |- PR s L5x75x10 BA 1 ae N ;
24| 28.359275 75 x 2.5 DIN 472 1 : Ber e 7
25 | 26.1100.09 6009 DIN 625 1 - ; SR e e
El=0527200 0171 iy




E1=0323.00

30 30

Iy
) 28 324 %32 &,33

333

34




Norm — Bezeichnung |Stiick

Stiick

Bild | Teile-Nr. Norm —Bezeichnung
Fig. | No. piéces Numero de la norme | Nbr.
No. | Parts — No. Standaniﬂescnphpn Nbr.
26 | 24.8498.25 B12 DIN 137 1
27 | 25.3198.08 6 x 24 DIN 1481 1
28 | 23.4454 .35 M6 x16 DIN 914 1
_ 29 | 24.1421.94 M6 DIN 934 1
30 | 22.3619.27 M8x30 DIN 603 2
31 | 24.6484.75 13 DIN 1441 2
025.76.260 2
24 .8195 .56 USK8 DIN 127 2
24.1421.18 M8 DIN 934 2

32 |

l
—
e

Bild | Teile-Nr.
Fig. | No. piéces Numero de la norme |Nbr.
No. | Parts — No. Standard Description | Nbr.
1 | 025.76.218 1
2 | 25.3198 .00 5x50 DIN 1481 2
3 | 028.77.260 : : >
4L | 25 8424 80 16H11 x28 x 23 DIN 435 2
5 | 000.17.002 ' 2
6 | Zaaior a2 G 25x1,75 4
7 | 025.76.219 2
8 | 000.30.050 ]
9 | 28.35971.99 25x2 DIN 471 2
10 | 028.76.810 ; 1
11 | 024.77.845 i
12 | 000.17.010 " .
13 | 028.76.811 1
1 | 28.6218.27 G12x48 i DIN 71752 2
15 | 25.9425 24 12x 48 DIN 71752 B
6 | 0L M12 i DIN934 2
B | ol ' e
__18___’%24.1421.25 M12 DIN934 P
19 | 28.6218.26 G12x48 DIN 71752 2
20 | 025.76.878 1
21 | 025.76.877 1
22 | 024.56.838 2
23| 000.30.263 2
24 | 25.3197.98 Sx40 DIN 1481 ey
25 | 025.77.832 .

.

£E1-0323.00

dl




